Aşağıdaki soruları çözünüz.
1. 48 litrelik bir bidon suyun önce2/6 ‘si sonra 3/6’ü harcanmıştır. Geriye kaç litre su kalmıştır?
A) 7 litre
B) 8 litre
C) 42 litre
D) 14 litre
2. Bir sandık elmanın 3/6’ünü sattık. Geriye 18kg elma kaldığına göre satılmadan önce sandıkta kaç kg elma vardır?
A) 24kg
B) 32kg
C) 36kg
D) 40kg
3. Selin, 70 cevizin 7/10 ‘sini arkadaşları ile paylaştı. Selin’e kaç ceviz kaldı?
A) 21
B) 14
C) 28
D) 49
4. 4–A sınıfındaki 45 öğrencinin 3/9 ‘ü geziye katıldı. Geziye katılmayan öğrenciler kaç kişidir?
A) 15
B) 20
C) 30
D) 25
5. Bir manav üzümlerin 1/3’ini sattı. 15 kg üzüm sattığına göre geriye kaç kg üzüm kalmıştır?
A) 15
B) 20
C) 30
D) 45
6. Bir İETT yolcu otobüsündeki 144 yolcunun 3/8’ü birinci durakta,1/16’i ikinci durakta,5/8’i üçüncü durakta iniyor.
Otobüse duraklarda yolcu binmediğine göre son durumu da otobüste kaç yolcu kalmıştır?
A)35
B)36
C)41
D)48
7.Babam, resim çerçevesi yapmak için 78cm çıtanın 4/6‘ ünü kullandı. Geriye cm çıta kaldı?
[bookmark: _GoBack]A) 12cm
B) 26 cm
C) 18cm
D) 30cm
8. Harun harçlığının 4/9 ile fiyatı 72 lira olan saat almıştır. Buna göre Harun’ nun haçlığı kaç TL’dir?
A)144
B)162
C)192
D)216
9. Balonlarımın önce3/8 ‘ü sonra1/8 ‘i daha sonrada 2/8 ‘si patladı. Geriye 14 balon kaldığına göre kaç balon patlamıştır?
A) 28
B) 35
C) 14
D) 42
10.Bizim sınıftaki öğrencilerin 1/10‘i resim, 4/10 ‘ ü müzik ve 3/10 ‘ matematik kursuna gidiyor. Sınıf mevcudu 40 olduğuna göre kursa giden kaç öğrenci vardır?
A) 16
B) 32
C) 24
D) 8
